

Stammtisch 2023-05-03 (KW18)

Beginn : 19:45

Teilnehmer*innen

anwesend : Max2, Micha, Jens, Rick, Ruben, David, Tux, Patrick, Erik

abgesagt : Alex, Angelika, Timo

Motto

Wow, 49-Euro-Ticket ist da! (Micha)

Themenmarker

Vorstand

- Elster-Zertifikat erneuert
 - Körperschaftssteuererklärung für die Jahre 2020-2022 eingereicht
 - Erneuerung der Gemeinnützigkeit ist damit in Arbeit

Räume/Infrastruktur/Anschaffungen

- neue Website -> Plan/Treffen/Hackathon ausarbeiten?
 - Tux ist dabei, mithilfe von Jekyll eine Basis aufzubauen
 - Interesse wird befragt -- Termin wird ausgemacht
 - alles weitere wird dort gesondert besprochen
- neue PowerDelivery-Netzteile als Dauerleihgabe (Rick)
 - □
- Kompressor ist jetzt über einen SonOff angeschlossen und steht im Keller
- Rick will noch Löcher bohren und Fernseher montieren
- <https://uptime.n39.eu>
 - alle N39-Dienste sind dort aufgelistet
- voraussichtlich 400€ mehr Stromkosten pro Jahr
 - alten Server abschalten bringt wahrscheinlich schon mal 120W
 - kurze Diskussion über Nachfolger von aktuellen Server
 - weitere Energiesparmaßnahmen später
 - [Tux und David gucken sich Alternativen an](#)
- Wollen wir uns einen neuen Beamer anschaffen?
 - Frage verschieben wir

Veranstaltungen

- Unsere Teilnahme an den Magdeburger DevDays 9. Mai 2023

- Flyer sind bestellt, danke an Timo!
- Status DDR (Dance Dance Revolution)
 - läuft prinzipiell, schmierte beim Testen ab
- Vortrag ausarbeiten
 - Fotos erwünscht! -> an Discord (#lounge, Thread DevDays)
- mobiler RepairCafé im Breiten Weg zum Tag der Erdüberlastung (4. Mai, 15-18 Uhr)
- Regelmäßiger Tag der offenen Tür? Quartal/Semester?
- Event-Ankündigung vereinfachen
 - mehr Automatisierung
 - Checkliste ausarbeiten, um sie abzuarbeiten
- kommenden Samstag (6. Mai) ist 11. Geburtstag
 - Datenbank rausstellen
 - grillen
 - (noch) händische Ankündigung per Mail, Discord etc

Sonstiges

- Wollen wir Unterstützer beim Klimabündnis Magdeburg werden?
<https://klimabuendnis-magdeburg.de/unterstuetzen/>
 - wird morgen mit denen besprochen, um Optionen/Meinungen auszuloten
- <https://tech-events-magdeburg.de/> auf [netz39.de/events](https://wiki.netz39.de/events) verlinken?
 - wird gemacht
- Rick benutzt für Space-Einkäufe (hauptsächlich Getränke) Lastenräder von Lara. Wollen wir etwas als Verein spenden?
 - 50€ aus der Mate-Kasse sind kein Problem
 - anderen erzählen, dass wir die Lastenräder von Lara nutzen
- Zukunft des Ätzlabors
 - SIG Lasercutter
 - wird vertagt
- Discord-Kanäle ohne Aktivität -- löschen oder in Kategorie "Archiv" verschieben?
 - prinzipiell "löschen", aber erst, nachdem wir auf dem Stammtisch darüber gesprochen haben
- [#842](#) Wechsel von Gitea to Forgejo
- Covid-Regelung für den Space
 - von der Webseite runternehmen
- [Community-Abstimmung über "Hackordnung und Umgangsregeln"](#)
 - wird von der Webseite runtergenommen, aber nicht gelöscht
- Code For Magdeburg-Projekt "Magdeburg gießt"
 - wird ein Projekt unter dem Schirm des Netz39 e.V.
 - Discord-channel wird angelegt: [#code-for-md](#)

Cron

- Klo/Bad putzen → Erik
- Staubsaugen (Wischen) → Stefan
- Abflüsse gießen → David nach dem Plenum
- Status Handtücher → Rick hat gewechselt
- Müll/Altpapier/Gelber Sack → selbstorganisierend

Fnord1:

- Ventil beidseitig mit Gardena-Anschlüssen
- Wasserschlauch-Anschluss
- 3x Neon-Röhre von Timo -> Kiste "Dinge, die leuchten"
- 3x Kabel RJ11 zu unspezifiziertem Connector
- 2x Metallplättchen mit Löcher
- BLE-Bewegungssensor (Sygonics)
- 4x Schlauchschellen
- "Achtung, Toilette wird überwacht"-Schild -> Vitrine
- BYW100 (Dioden)
- kleines LCD-Display inkl. Treiberplatine
- Draht, Sicherungsring -> Müll

Fnord2:

- Fahrradsattel -> Fahrradkiste
- LED-Sonnenuhr -> Tux
- XT60-Buchse auf 1,5mm Hohlstecker -> Bastelkabel-Kiste
- LCD-Panel inkl. Papier-Dokumentation -> Bastel-Kiste, Papier wird entsorgt
- zu Kleiderspende:
 - grauer Schal
 - schwarz/weiße Handschuhe
 - dunkelblaue Filzmütze
- selbstgeätzte Platine -> Bastelkiste
- Hydroponic-Setup -> Elektroschrott
- USB-Stick 32GB -> Michas Stick
- Reiseadapter -> Elektroregal im Flur
- Versiffter Würfel → 3 (Erik hat gewonnen)

Ende: 22:10 Uhr

From:

<https://wiki.netz39.de/> - **Netz39**

Permanent link:

<https://wiki.netz39.de/stammtisch:2023:2023-05-03>

Last update: **2023-05-04 00:25**

